

## 公告及び入札説明書に関する訂正公示

案件名：モンゴル国公務員獣医師及び民間獣医師実践能力強化プロジェクト向け機材  
 本件入札説明書に関する訂正事項は以下のとおりです。

公示番号：20a01219		回答日：2021年5月31日	調達・派遣業務部契約第三課長
訂正事項		訂正内容	備考
1	入札公告 入札・開札日時、場所	【訂正前】 2021年6月1日 16時00分  【訂正後】 2021年6月8日 16時00分	
2	入札説明書P6 10 入札執行（入札）の日時	【訂正前】 (2) 入札書受付締切予定日時：2021年5月31日(月) 12時00分 (3) 開札予定日時：2021年6月1日(火) 16時00分  【訂正後】 (2) 入札書受付締切予定日時：2021年6月7日(月) 12時00分 (3) 開札予定日時：2021年6月8日(火) 16時00分	
3	入札説明書P11 ・入札日	【訂正前】 2021年6月1日  【訂正後】 2021年6月8日	
4	入札説明書P14 機材仕様明細書 エアテント	【訂正前】 ポータブルヒーター 3個/台  【訂正後】 ポータブルヒーター 1個/台	
5	入札説明書P17 機材仕様明細書 陰圧テント	【訂正前】 ポータブルヒーター 3個/台  【訂正後】 ポータブルヒーター 1個/台	

以上